

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江苏版 | 第695期 | 2023年6月18日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



走近法轮功

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

江苏省法轮功学员被迫害简讯

江苏省徐州市法轮功学员付葵被转入徐州市看守所迫害

徐州市法轮功学员付葵在2023年3月1日被非法关押到洗脑班，后来被转入徐州市看守所。家人正在为她想办法。她平时为人真诚善良，大方直爽，在亲戚朋友中口碑很好。希望知情者予以曝光营救。

江苏省泗阳法轮功学员徐辉被非法关押在盐城大丰监狱

2021年10月，徐辉被泗阳县法院非法判刑并被关押在盐城市大丰监狱。2023年中国新年开始，徐辉的母亲周老太去大丰监狱会见，监狱方面不让会见，周老太无法见到自己的儿子，直到如今徐辉仍然生死未卜。由于中共邪党及其

黑监狱消息封锁很严，中国人根本没有人权可言，周老太非常担心牵挂儿子的下落，但又无可奈何。

2020年5月，徐辉被泗阳众兴镇派出所非法拘禁。

江苏省徐州法轮功学员马文德、丁六容夫妻被绑架 马文德被无理开除

江苏省徐州市法轮功学员马文德、丁六容夫妻在2023年2月28日被非法拘捕。警察将马文德、丁六容夫妻二人抄家之后非法带走，家中留下他们的儿子（还在上初中）和马文德的父母（均已经七十多岁）。马文德的母亲由于被惊吓，病危。

马文德和丁六容都被关押到徐州市洗脑班，经过大约一个月后，



马文德被行政拘留十日，十日后释放回家。释放回家时，母亲已经生命垂危，如果再拖延几日母亲恐怕就不在了。

马文德是徐州市公交公司职工，担任大巴司机，为人善良老实。此次被非法拘留之后，被徐州市公交公司非法开除。

丁六容也被关押到徐州市洗脑班，大约一个月之后，又被关押到徐州市看守所，在五月初被“取保候审”释放回家。◇



你知道吗

- 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。
- 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。
- 2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。

逆流而上的金融公司分析师

【明慧网】我上小学时，跟随父母修炼法轮大法，大法让我在成长过程中，面对困境，可以逆流而上；面对社会乱象，不随波逐流。在工作中兢兢业业，为他人着想。

■面对困境逆流而上

我的父母是一所大专院校的教师。在我幼年时期，妈妈身患多种疾病，到处求医问药，却不见成效。妈妈心情也不好，经常和爸爸吵架。我的学习成绩不好，在班里是一个中等偏下的学生。

后来妈妈的一位同事推荐她修炼法轮大法。妈妈修炼大法后，在很短的时间内，奇迹般的恢复了身体健康，妈妈按照大法真、善、忍的标准要求自己，从一个爱生气的人变成了一位贤妻良母。那时是1997年，我正在上小学四年级。我和爸爸亲眼目睹了妈妈身上发生的天翻地覆的变化。1998年，我和爸爸一起走入了大法修炼。

1999年中共江泽民流氓集团迫害法轮功，由于我的父母不放弃信仰，当地公安局警察不停的骚扰我家，我妈妈被迫流离失所。我上高中时，有很长一段时间没有见过妈妈。为了远离警察的骚扰，我也不得不离开了我出生并成长的城市，去了一个县城就读一所条件比较艰苦的寄宿学校。

高中毕业后，我考取了一所国内重点大学；大学毕业后，我又以全学院第一名的成绩被保送中国排名前三的一所重点大学攻读研究生。在我的整个求学过程中，不论是在初中、高中、大学，还是研究生阶段，父母都多次遭到了中共的迫害。父母在我还有不到一年就将要研究生毕业的时候，被警察绑架至洗脑班，我还需要不停的给派出所警察打电话，要求释放我善良的父母。几个月后被迫害的奄奄一息的妈妈被亲人接回了家，妈妈回家后通过炼功，快速的恢复了健康。而我，也在那段时间中完成了我的毕业论文，该论文被学校评为该年度优秀硕士学位论文，同时我也被一家全球大型金融机构录取。

有一次，我向我的主管讲了法轮功在国内被迫害及我们家遭遇的迫害。主管惊讶不已，她对我说：“我很佩服你，你经历了这么多，还能做到这么优秀！如果换作我经历这些，我早就不读书了。”

是啊，作为一个普普通通的人，也许很难在困境中逆流而上。可是我修炼了法轮大法，这是一种无法用语言形容的强大力量，可以让我走过人生中遇到的任何困境。

■工作中为他人着想

我的工作是为去资本市场融资的企业进行资质评估，企业是我们的客户，企业会聘请投资银行（投行）作为财务顾问来和我们沟通，我在工作中会和企业、投行人员打交道。金融业的工作是比较繁重的，很多人都感到工作压力很大。很多人不可避免的会通过语言发泄出来。有的时候，金融从业人员很容易因为各种各样的事情被自己的上司或者其它部门的人说一顿，甚至是骂一顿。为了保护自己，很多人也形成了遇事推责任的习惯。我曾经的一位小主管还跟我说：“你要学会甩锅啊！”我听后笑了笑。我想，我作为法轮大法修炼者，应该按照大法真、善、忍标准做事，是不应该遇事“甩锅”的。

我在工作中接触了不同的投行工作人员，我能感到并理解他们工作的压力之大。其实我自己的工作压力也不小，但是法轮大法教导我要时时刻刻为他人着想。所以，当投行工作人员给我提供的资料有缺陷的时候，甚至是无端把压力转嫁给我的时候，我都不埋怨他们。

有一次，项目即将完成时，一家企业想修改我们给其出具的评估文件中的语句，这是不能随着企业的意愿而改动的。因此，投行工作人员受到了来自企业的很大压力。投行工作人员为难，对我说：“真

的不能改吗？”我理解她的不易。我对她说：“这样吧，我来和企业

沟通，你别压力太大了。”我给企业的负责人员打电话，解释清楚我们为什么会在文件中这么写。我坦诚布公的说出我们的考量之后，企业负责人改变了之前的想法，觉得我们这么写很合理。

一位投行工作人员碰到我的时候说：“我们几家投行的人都觉的你特别好，不强势。你总是面带微笑，你是不是信佛啊？”听到她这么一问，我笑了，我说：“我的确有信仰，我修炼法轮大法。”之后，我就向她讲述了法轮大法好的真相。我说：“你之所以觉的我人好，是因为法轮大法教导我凡事要为他人着想。”她听完后，恍然大悟，十分感谢我告诉了她真相。

我按照法轮大法的要求，在工作中兢兢业业。我常常为了给一个企业出具一个公允的评估而经常工作到整个大办公室只剩下我一个人。有不少同事开玩笑的对我说：“公司每年涨工资幅度这么小，（你）为啥那么认真的干活？”可是，对于我来讲，信仰真善忍做好人，首先就是应该认真工作，这和工资多少没有关系。一个同事问我：“你怎么可以每天都这么认真的工作？”当我给她讲述因为我是修炼法轮大法的，并讲述了法轮大法美好的真相之后，她开心的问我：“我能和你一起炼法轮大法吗？”我听后发自内心的高兴。

虽然中共当前还在迫害法轮大法，但是我身边越来越多的人已经了解了真相。希望小小的此文，可以让更多的人走出谎言，选择善良、美好。 ◇文/宇明

